

své řeči mluvila k Marii Panně svata Alzbeta s takovou pobožností, že jí slzy
 teple po lících dolu tekly.
 O vy tři nejsvětější osoby, Maria, Jene a Alzbeta, natisckrát vás pozdravuji
 s vámi srdčně se raduji z těch všech darů a milosti, kterých ste od Pána Ježíše
 nabyl. O přenejšťastnější Panno, jak velika tva radost byla, když jsi v duchu se-
 mala, co se v tvém a Alzbetiným životě konalo! O přest'astný svatý Jene, kterak
 na tu velikou milost, kterou Kristus tobě prokázal, jemu se budeš moci odměnit?
 Jak velice se tvé srdce radovalo, když Spasitele svého v životě své nejmilější matky
 jako v nějakém královském trunu jsi viděl sedět, který tobě své požeňání ude-
 lil a hojnými dary nebeskými obohatal! O přemilý svatý Jene, jak veliké štěstí tebe
 tekrát portkalo a jak štědcé dobrota božská se ti ukázala! Protož zároveň s tebou
 na to milému Pánu Bohu děkuj a tebe žádam, aby jsi mě tvých nabytých milosti
 oúcastného učinil. Pozdravuj také tebe, svata marko Alzbeta, a připomínám tobě
 tu veliké milosti, kterých jsi tenkrát nabyla. Kterak medle tehdaž tobě bylo v tvém
 srdci, když jsi matku svého Mesiaše rukama objala a přitom také svého Spasitele
 do svého domu přijala? O přest'astný svazek lásky, kterým jsi se s Bohem svázala
 a Bůh s tebou! O, když jsem tak šťastným mohl být a na to laskavě dívalo pat-
 ří a těch darů a milosti božích, které tenkrát v takové hojnosti se rozdávaly, jen
 něco málo oúcastným být! Co jsi tenkrát v své duši cítila, když Duchem svatým
 obuzena velikou radostí hlasitě jsi zvolala: Požeňmana jsi ty mezi ženami a požeň-
 maný plod života svého? Přest'astna jsi byla, o svata Alzbeta, která jsi hodna byla
 na potěšitelna a tajemství plna slova vysloviti, která nyní od té chvíle až do světa
 skončení tolik tisíc tisícůvkráte budou opakována. O, když i já to srdcem tvým
 a svou pobožností mohu zčásty opakovat a Rodičku boží tím oslavovat! Pro-
 sim tebe, svata marko Alzbeta, skrze všecko požeňání a spasení, které se z při-
 chodu Ježíše a Marie tvému domu stalo, abys mi jen jedinkou částku z něho ude-
 lila a mě za věrného a pobožného služebníka Ježíše a Marie učinila. Amen.

Nyni sobě povazuj znamenitost a slavu té písne Marie Panny, kterou Duchem
 svatým jsa pohnuta, všemohoucímu Pánu Bohu za poděkování z těch tak veli-
 kých sobě prokázanych dobrodini s tou největší pohnutostí, pobožností, lás-
 kou a radostí hlasitě zpívala, řkouci: Velebí duše má Hospodina a zradoval se jest
 duch můj v Bohu, Spasiteli mém, nebt' jest vzhlídl na pokoru dívky své; ej, z to-
 hor' mě nazývati budou za blahoslavenou všickni národové, neboť jest mi učinil
 velké věci ten, jenž mcný jest, a svatě jméno jeho; a milosrdenství jeho od poko-
 lení až do pokolení bojícím se jeho. Učinil jest moc v ramenu svém, rozptýlil pyšné
 mysl, srdce jejích, ssadil mocně z stolice a povýšil pokorných. Laché nakrmil dob-
 rými věcmi a bohatě prázdné rozpusil. Přijal Izrahel, slouhu svého, rozpomenuv
 se na milosrdenství své (jakoz' mluvil jest k otci našim, k Abrahamovi a semenu
 jeho) navěky. Amen. Ta chvalitebna písne Marie jest předivna a velikých tajemství
 plna, že ani slovíčka v ní není, které by obzvláštní moc a vyznamenání nemělo,